

已婚女模特同时与18名男子交往

“套路”骗进200多万元,只为追求“高品质”生活

本报讯 (特约通讯员 宋严 记者 江跃中)为维持所谓的“高品质”生活,一已婚女子将时间管理得井井有条,游走于多名单身男子之间。最多时,她曾同时与18名男子保持暧昧关系,并与其中4人发展成为男女朋友,而待感情升温、谈婚论嫁之时,各种“套路”便接踵而来,共骗得“男友”200多万元。近日,普陀警方在夏季打击整治“百日行动”中,经缜密侦查,就侦破了这样一起婚恋诈骗案件。目前,涉案人员已被警方依法采取刑事强制措施。

“女友”竟然已婚生子

7月初,市民王华(化名)来到普陀公安分局真如派出所报案,他

被前女友伍某诈骗了近90万元。2013年初,爱好摄影的王华结识了兼职模特伍某,经过一段时间的接触,2017年6月,两人发展成为了男女朋友。随着感情逐步升温,伍某甚至提出与王华一起去拍结婚照、选购婚房,并开始憧憬两人未来的美好生活。就在两人你依我依之时,伍某家突发变故,她的父亲得了重病需要10万元治疗,早已把伍某视作未来妻子的王华,毫不犹豫地借钱转了过去。孰知,这只是开始,在接下去的几年里,伍某时不时地以弟弟结婚购买婚房缺钱、表哥被公安机关处理需要交纳保释金、继承养父母遗产缴税等理由,向王华先后累计借款近90万元,王华为此还背负了不少网贷。

2021年下半年,王华偶然发现伍某在与自己交往期间,同时与另一男子李方(化名)在交往,便向伍某讨要说法。王华发现伍某对自己之前的诸多借钱理由,都无法自圆其说,甚至伍某在与其交往之前便已结婚,并与丈夫曾某育有一子。而之前那位被公安机关处理过的表哥,则是伍某偷偷用丈夫曾某的手机,自己“左右互搏”编造出来的。

“借”来的钱全被挥霍

警方根据王华提供的线索,结合现场走访,发现李方也被伍某以同样的“套路”“借”走了100余万元,李方为借款给伍某,还将自己唯一住房变卖。

进一步深入调查,民警竟又找到了与伍某明确关系的另两位“男友”,其中一人已被其“借”走了近10万元,而另一人则刚刚开始被“套路”,还未借款。在掌握了一定证据后,民警在平凉路某小区内将伍某抓获。

到案后,在大量证据面前,伍某如实向民警供述了自己多次虚构借款事实向3名男友诈骗钱财的犯罪事实。原来,伍某于2012年来沪打工时,认识了曾某。2014年10月,刚满21岁的伍某与曾某结婚。婚后,不满足于平淡的生活和收入,伍某开始兼职做起了平面模特,并开始申请网贷,购买奢侈品包、名牌化妆品,频繁出入豪华饭店,过起了自以为的高品质生活。

但每月都保持着还贷、借贷的状态,时间一长,入不敷出的伍某发现渐渐难以支持下去。由于在兼职模特期间始终以单身自居,身边一直不乏追求者,于是伍某动起了歪脑筋,从这些追求者中物色条件不错的单身男子,并自称“奔着结婚为目的”,与多人谈起了恋爱。在此期间,伍某虚构多种理由,向“男友”们“借款”,事实上,“借”来的钱全部被其用来偿还网贷以及继续维持“高品质”生活。

因根本无法兑现结婚的承诺,伍某考虑过向王华等人归还部分“借款”,便不停物色新男友,企图“拆东墙补西墙”。据伍某交代,最高峰时,她曾同时与18名男子保持着暧昧关系。



今日论语

7月2日,西安渭河13岁男孩溺水失踪,不幸溺亡。

7月3日,江西南昌欣悦湖,10岁男孩落水溺亡。

7月31日,青海1名儿童落水,其亲属陆续下水营救,造成6人溺水死亡。

……

暑假刚过半,悲剧频频发生。据不完全统计,仅在7月,全国发生的儿童溺水事故就达到数十起,其中更包括多起3人以上溺亡事件。每一起溺水事故,都是一次惨痛教训,遏制暑假期间未成年人溺亡事故刻不容缓。

溺水是中小学生在非正常死亡的第一“杀手”。中国疾控中心公布的数据显示,每年青少年溺亡发生地80%以上在野外开放性水域。梳理7月以来发生的这些悲剧发现,溺亡的孩子中,大多并不是贸然下水的,甚至有的水性还不错,但悲剧发生有一个共同点:孩子们都忽视野外水域的危险。孩子溺水时不一定会拍水或大喊,很多溺水悄无声息发生且非常迅速,一旦被发现有溺水,往往已经错过了最佳的救治时间,因而导致溺亡的可能性是非常大的。

防范溺亡,让孩子远离危险水域

野外水域水底状况复杂,不仅水草等植物易缠住手脚,而且还有暗流,对游泳者体力和灵活应变能力要求非常高,即便专业游泳运动员也不能保证绝对安全。孩子年龄小,对于危险判断不足,即使熟悉一点水性,也有可能造成误判,像7月16日下午,上海崇明区港西镇团结村一处河道边发生悲剧:一名男孩疑因营救落水同伴导致溺水,经救援部门数小时搜救,最终找到这名男孩,但他已不幸身亡。

防范溺亡,最好的措施是让孩子远离危险水域,这个工作涉及学校教育、家庭监管、社会保障等多个方面。从反复叮嘱孩子不要去“野泳”,到加入相关救援知识的教育培训,让孩子学会及时呼救,而不是贸然施救。

让孩子远离危险水域的同时,有条件的地方也可集中开辟“安全水域”,划定开放时段,安排专人值守、现场救援,让孩子们有安全、清凉的避暑去处。家长应与孩子一起游泳,并让孩子待在大人一臂以内的范围。如果孩子单独下水游泳,家长需时刻有效看护。



新民随笔

“惊心”勿成“伤心”

纪玉

到了暑期,家长带孩子出行的越来越多,安全成为重要话题。

近日,湖北恩施地心谷景区一名10岁儿童游玩“步步惊心”项目时坠桥;又有天津市蓟州区九山顶景区内,一名游客游玩“步步惊心”时突发身体不适导致昏迷,在工作人员救助过程中坠落,经抢救无效死亡。

这些景区推出的“步步惊心”是一种高空隔空步道项目,通常搭建在峡谷、河流上方,主打惊险刺激。不过,惊险的前提是安全,游客也正是在安全有保障情况下才会去体验这类项目。如果安全环节出现纰漏,“惊心”可能变“伤心”,甚至造成无法挽回的悲剧。

事故发生,难免引发人们对项目

安全性的质疑。例如,安全绳是否捆绑到位?施救人员操作是否正确?如果景区未尽到安全保障义务,就要承担相应法律责任。

近年来,不少景区推出以高空、高速等为卖点的游玩项目,成为网红后“吸睛”又“吸金”,还会引来跟风效仿。然而,这些项目中出现的事故也是触目惊心。2019年,某景区发生游客撞破玻璃滑道护栏飞出的事故,导致1人身亡6人受伤;2020年,某景区的“步步惊心”项目中,一游客从廊桥摔落到树林,后送医治疗;2021年,某景区高空玻璃栈道上的玻璃掉落,一度有人被困……

景区打造新型游玩项目吸引人气

无可厚非,关键是设施本身的安全性以及日常维护、安全管理一定要到位。不过,有的设计生产企业故意将产品相关指标设置为略低于特种设备目录标准以规避监管;有的景区为节省成本,疏于操作人员培训管理,或是未及时检修、更换重要易损的零部件。因此,不能全靠景区和企业自律,标准和监管也要跟上。对游客来说,则要量力而行。

据报道,多名游艺设备制造公司工作人员表示,目前“步步惊心”不属于特种设备,在建造上也无统一标准。还有多少网红游玩项目存在类似“空白”?再“惊心”的项目,也要保证让游客玩得“放心”,不能在安全性上抱有侥幸。

江西安福县幼儿园行凶案嫌疑人落网

本报讯 综合央视网、中新网消息 记者从江西省吉安市委宣传部分获悉,8月3日当地幼儿园命案犯罪嫌疑人已被抓获。

8月3日10时22分,江西省安福县发生一起命案,一歹徒戴鸭舌帽及口罩持械窜至安福县城某私立幼儿园行凶杀人,造成3死6伤。根据通报称,江西省委政法委和省公安厅主要领导坐镇指挥,公安部专家亲临缉捕一线指导。

经江西省、吉安市、安福县三级公安机关合力侦办,快速锁定该案犯罪嫌疑人刘小辉(男,1974年出生),并顺线追踪、全力围捕,于3日22时50分许在吉安市万安县韶口乡将其成功抓捕归案。

事发后,有关方面做出批示,要求统筹全省医疗力量全力救治伤员,最大限度减少人员伤亡;积极做好家属和伤者安抚、善后等工作;深刻汲取教训,举一反三,对暑期托管服务的所有

学校尤其是以民办幼儿园为重点,全面开展隐患排查,切实加强校园安全管理,全力维护师生生命财产安全。4日,中共江西省委教育工委、江西省教育厅发布《关于进一步加强校园安全防范工作的紧急通知》。《通知》要求:全面开展涉校涉生安全隐患大排查;持续强化校园安防建设;持续强化重点人员稳控;持续强化校园及周边治理;切实压实校园安全主体责任。

2022第17届上海饮品冷饮嘉年华夏季营销

2022年值得品尝的饮品新品 (排名不分先后)

	太汽系列白柚青柠味		气泡饮		汽茶
	电解质苏打汽水		果汁气泡饮		
	茶饮品 纯萃零糖原味茶		气泡茶		大加咖啡饮料
	PRO能量饮料		鉴赏级浓咖啡饮料		
2022年高端饮品 (排名不分先后)					
	巴黎水进口气泡矿泉水		长白山天然矿泉水		

2022年值得品尝的冷饮新品 (排名不分先后)

	一品咖啡棒冰		随变*原神联名款冰淇淋		草莓波波/榛子可可冰淇淋
	萌妖作 萌妖系列爆珠冰淇淋		黑巧厚乳撞味冰淇淋		牛乳巧克力曲奇口味冰淇淋
	麦轻雪燕麦雪糕				
2022年精品饮品 (排名不分先后)					
	活菌型乳酸菌饮品		纯生 青岛啤酒		100%果汁
	凉白开		能量型维生素饮料		卓玛泉 饮用水
					旭日森林 乌龙茶
					苏打水

“2022饮品冷饮嘉年华夏季营销”于2022年8月6日(星期六)清凉空降魔都 时尚地标——上海五角场万达广场B1层中庭, 30个TOP大牌时尚饮品冷饮 邀您来品尝和打卡! (遇台风大雨顺延)

主办单位: CBIC中国(上海)饮品冷饮嘉年华组委会

垂询电话: 021-62876068 021-62531311 广告